



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství - Prvovýroba
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Senzorické hodnocení vybraných druhů ovocných vín
Student:	<i>Jiří Prášek</i>
Katedra:	Katedra potravinářských biotechnologií a kvality zemědělských produktů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(průměr: 1,25)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

Autor nejenže splnil požadavky zadání, tj. provést senzorické hodnocení u ovocných vín experimentálně vyrobených, ale svou práci obohatil i o hodnocení komerčně vyrobených ovocných vín. Práce byla náročná zejména s ohledem na výrobu samotného vína a přípravu senzorického posuzování, při kterém student projevil značnou samostatnost a kreativitu. Výsledky bakalářské práce by se mohly uplatnit i v některém z odborných časopisů, příp. na tematickém semináři. Autor by se mohl v budoucnu zaměřit na výrobu, příp. hodnocení dalších druhů ovocných vín, a stanovit některé zdraví prospěšné přírodní látky, které jsou pro ovocná vína typická a tím rozšířit poznatky v této oblasti.

Otázky:

nemám

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

~ **v ý b o r n ě** ~

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

19. 4. 2019